

合肥12月首次土地出让延期挂牌

王咀湖板块或兴造城运动

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市国土局获悉,原定于12月2日举行的合肥土地首场出让开局不利,2宗土地均延期至12月11日下午挂牌出让。合肥今年以来最为疯狂的土地出让月,将从12月11日开始正式拉开帷幕,其中,位于王咀湖板块高新区KP2-1、2号超200亩的住宅地块,或成为“大热门”。

时隔近8个月之久,高新区再推“巨无霸”优质地块,262.8亩KP2-1、2号地块拟于12月11日下午正式出让。据公告,高新区KP2-1、2地块位于长宁大道以西、云飞路以北,规划用途为居住,出让年限为70年,参考价358万元/亩,竞买保证金2亿元。有消息称,宜家高新区选址位置地块疑似为高新区KP2-3地块,占地60亩,紧邻高新区KP2-1、2号地块。有了宜家这个高人气的“邻居”撑腰,高新区KP2-1、2号地块出让地价高企,已经毫无悬念。

同日出让的另一宗瑶海区商住地块门槛也不低。瑶海区E1505面积77.184亩商住地块,位于龙岗路以东、临泉东路以北,要求竞买公司具有中华人民共和国境内房地产二级以上(含二级)开发资质且注册资本金不低于5000万元人民币。竞得人须按住宅部分建筑面积另行缴纳教育设施配套费(含配套幼儿园建设费用)80元/平方米。

罗礼平说,下一步全覆盖任务还有100多个,任务十分艰巨。根据中央部署,2016年将重点推进对部门和事业单位的全覆盖,确保在党的十九大召开前,对中央管理的所有地方、部门和企事业单位党组织全部巡视一遍。

图说 | TUSHUO



江苏艺考拉开帷幕。12月6日,美术考生在南京大学的一处考场外等候进场。 据新华社

热点 | REDIAN

2016年中央巡视“剑指”部门和事业单位

党的十八大以来,中央巡视组已经开展8轮巡视,巡视了149个地区和单位,实现了对地方和中央管央企的全覆盖。中央巡视工作领导小组办公室主任罗礼平6日在接受中央纪委监察部网站采访时透露,根据中央部署,2016年将重点推进对部门和事业单位的巡视全覆盖。

罗礼平说,中央一级的巡视全覆盖任务有280多个,具体可以细化为地方、部门、央企、金融、事业单位等五个板块。通过“板块轮动”,目前已经完成

了对地方和央企的全覆盖。今年第三轮巡视结束以后,还将完成对金融单位的全覆盖。这就意味着,到今年年底,五个板块的全覆盖任务就完成了三个板块。

罗礼平说,下一步全覆盖任务还有100多个,任务十分艰巨。根据中央部署,2016年将重点推进对部门和事业单位的全覆盖,确保在党的十九大召开前,对中央管理的所有地方、部门和企事业单位党组织全部巡视一遍。

发布 | FABU

今年我国公民器官捐献者累计5384例

中国器官捐献与移植委员会主任、中国器官移植发展基金会理事长黄洁夫6日表示,据统计,截至11月9日,今年我国公民器官捐献者累计5384例,共捐献各类器官14721个。随着中国正式进入国际器官移植大家庭,当务之急在于加快培养移植医学人才。

黄洁夫透露,移植人才短缺是制约我国移植事业发展的瓶颈。目前,全国只有169家医院具备一项或多项移植资质。能做器官移植手术的主刀医生仅百余人,能做心脏、肺移植手术的主刀医生仅20多人,容易造成珍贵的捐献器官浪费。

据新华社

环保部:雾霾应急预案启动不及时将严肃追责

针对京津冀及周边地区即将再次出现的空气重污染过程,环保部6日召开会议部署应急应对工作。环保部部长陈吉宁表示,对应急预案启动不及时、应对工作不力的单位和个人,要严肃追究责任。

他要求各地重污染天气预警应以有利于积极应对重污染情况、减轻污染损害为原则,及时启动相应应急响应级别,并表示环保部将督促各地按

照应急预案要求启动和采取相关措施,强化调度受影响区域内各地级以上城市应急预案启动情况力度,督促各地按照预报信息及时启动相应级别的预警措施。

根据预报,12月6日至9日,大气扩散条件总体不利,京津冀及山东、河南、山西部分地区将出现较大范围空气重污染过程。

据新华社

城事 | CHENGSHI

山东荣成推出自然人和法人“诚信身份证”

山东省荣成市近年来把全市59万自然人和3万法人的基本信息、信贷信息、违法违纪等内容,全部汇集到市级征信信息库,为每个自然人和法人建立了“诚信身份证”。

记者在荣成市诚信办办公室看到,在个人征信系统中输入市民的身份证号,小到该人的闯红灯、欠交物业费信息,大到违法违纪案件、纳税和还贷记录,都被

记录在案,并直接形成该人的信用等级。按照分数高低,个人信用等级划分为从A+到D五个等级。

“如果信用等级高,当事人将在招工招考、金融信贷、创业扶持等方面受到优待,反之将受限。”荣成市社会管理服务研判中心主任黄春晖说:“这样做,就是为了在全社会营造‘守信光荣、失信可耻’的氛围。”

据新华社

山西同煤集团纪委人员被曝性丑闻 当事人被处理

近日,《同煤集团纪检干部再曝性丑闻》的一则帖子引发众多网友关注,刘女士向一家网站举报称,山西省大同市同煤集团“纪委干部”王月生,欺骗其感情。与其发生关系后,承诺买房买车的事,统统都不算了。事后刘女士向同煤集团纪检委举报该主任,并提交了所有的视频资料 and 与王主任的

短信来往信息。帖子中还附有几张视频截图。

12月6日上午,记者从山西省同煤集团宣传部负责人赵先生处了解到,被举报的“纪委干部”王月生已受处理,当事人只是纪委一般工作人员。“这件事中,不知道王月生是否受到了有人设下的圈套陷害,目前警方正在对此事进行调查。” 据《法制晚报》



广西柳州303米楼顶建高空玻璃栈道。据新华社

谈资 | TANZI

专家:

中国短期内不会发行千元面额人民币

中国社会科学院学部委员、知名经济学家李扬6日在北京表示,中国短期内不会发行一千元面额的人民币。

在当日举行的第五届北大经济国富论坛上,被问及“央行已经印出千元面额人民币”是否属实时,李扬说,这种说法本世纪初通货膨胀严重时出现过。货币单位的分、角、元“一、二、五”是通行结构。是否需要一千元面额的人民币,要看市面上流通的支付结构中,用百元面额支付完成的比例有多少。超过30%就要印千元人民币,如果没那么多则不需要。

据中新社

原山西首富贾廷亮

涉嫌单位行贿罪被批捕

据人民检察院案件信息公开网消息,山西大土河焦化有限责任公司贾廷亮涉嫌单位行贿犯罪一案,于8月18日经阳泉市人民检察院指定平定县人民检察院管辖,8月18日平定县人民检察院依法对贾廷亮涉嫌单位行贿犯罪立案侦查,9月6日经阳泉市人民检察院审查决定,依法对贾廷亮以涉嫌单位行贿罪批准逮捕。现案件侦查工作正在进行中。

据公开消息,大土河焦化有限责任公司董事长贾廷亮、王锁兰夫妇以42亿的财富被《2006胡润百富榜》列为山西首富。

据媒体此前报道,贾廷亮与吕梁市人大常委会原副主任郑明珠、山西中阳钢铁有限公司董事长袁玉珠、吕梁市山西离柳焦煤集团有限公司原董事长邸存喜同于2014年8月26日被有关部门带走。

据《中国青年报》